

德国选举白热化,民众关心哪些事?

德国联邦议院选举定于本月26日举行。经历三轮电视辩论后,各政党选战进入白热化冲刺阶段。

德国媒体最新公布的民调结果显示,支持率位于前三的政党分别是社会民主党(社民党)、联盟党和绿党,支持率分别为25%、22%和15%。

过去一年中,上述三个政党的支持率呈现较大幅度变化,各政党支持率趋近给大选结果带来悬念。分析人士认为,有三大关键因素影响着德国的选情。

一是新冠疫情因素。自2020年2月以来德国经历三波疫情,疫情防控的好坏与德国执政党的支持率存在一定程度的关联。去年5月,德国政府采取“封城”等严格社交限制措施后,疫情逐渐减弱,执政党联盟党的支持率有较大幅度升高。今年3、4月疫情较为严

重时,联盟党的支持率走低。

德国政府一方面希望通过社交限制措施减少病毒传播,另一方面又不希望这些措施影响经济。而各政党会以何种措施应对疫情,是不少选民关注的重点之一。

二是气候变化议题。德国今年7月遭遇百年不遇洪水,这使得气候政策成为德国选战中的最热话题之一。今年5月,德国总理默克尔宣布进一步提高减排目标,至2030年温室气体排放较1990年减少65%,实现碳中和时间也从2050年提前到2045年。这被认为是默克尔所在的联盟党布局选战的重要举措。

现阶段,德国各政党在如何实现2045年目标上仍存在分歧。绿党提出设立气候部、加速淘汰煤电、鼓励铁路交通等更为激进的主张,联盟党注重增加对可再生能源的投资,社民党则重点关注排放交易

以及电动汽车和清洁供暖系统的补贴等。

三是总理候选人因素。德国总理默克尔近两年来已多次宣布将不会寻求连任总理,因此联邦议院选举后,谁将“接班”默克尔受到关注。

按照选举规则,德国总理并非直选,而是联邦议院选举后由议员选举产生,当选者通常是联邦议院中占多数议席政党的候选人。选战阶段,各政党推选的总理候选人是选民眼中各政党的最直观形象。

从民调结果看,社民党总理候选人、现任联邦政府副总理兼财政部长奥拉夫·肖尔茨目前是最受选民青睐的对象,联盟党总理候选人阿明·拉舍特此前在考察洪灾现场时的不佳表现给其造成负面影响,绿党总理候选人安娜莱娜·贝尔伯克因卷入学术风波支持率下降。

另外,财政税收政策、阿富汗局势等内外话题也是选



9月7日,默克尔在选前最后一次联邦议会辩论中发表演讲,为所在的联盟党拉票。

民考量各政党的因素。选战最后几天,各政党仍在做争取选民的最后努力。

据新华社

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

火速兑奖! 我省购彩者“关键改动”中得足彩564万元

9月15日,足彩14场胜负彩开奖,曼联输球爆出大冷门,保证了当期足彩14场胜负彩头奖的奖金成色,当期全国中出一等奖2注,单注奖金500万元,

关键改动,迎来第一个500万元

中奖当天中午,大奖得主W先生现身省体彩中心,火速兑奖,领走了属于他的幸运。帮助W先生中奖的是一张大复式彩票,除一等奖外,他还收获二等奖14注,单票总奖金5643818元。对于爆出大冷的第一场球就采用了“全包”策略,而这正得益于W先生的关键改动。

W先生有一帮一起踢球买足彩的朋友,碰到大家都喜欢

的足彩期次,他们就会一起研究,这张单子就是W先生和他们商议后,把第一场赛果改了全包。W先生说:“虽说上周末曼联4比1胜纽卡,C罗进两球王者归来,看起来很稳,但是瑞士冠军年轻人本赛季总体表现不俗,各项赛事近6场比赛豪取5胜1平,都说欧冠无弱旅,我纠结之后索性就都买上。”事实证明,这一关键改动,帮W先生拿下了当期全国2注一等奖的其中1注。

二等奖137注,单注奖金45987元。我省淄博市一体彩站传出喜讯,该站喜获足彩一等奖1注,收获封顶奖金500万元!

成就满满,继续享受足球人生

拿下500万元封顶大奖,W先生作为小团队领奖代表前来领奖,直言特别有成就感:“我们经常一起买足彩,之前也中过几次一等奖,但少了‘重量级’冷门的助力,都算是‘火锅奖’,最多的也就10来万吧,这次的感觉就特别不一样,而且还是我后来给补充上的,这不就是凭实力中奖么,成就感爆棚啊!”

喜获500万元,取得新的人生成就,W先生高兴激动之余,更

多表达的还是对足球和足彩的喜爱:“足球是我生活中的快乐源泉,我们临淄是世界足球起源地,这里足球氛围一直挺好,朋友们就喜欢凑一块踢踢球,聊聊天,再买上些足彩助助兴,这样的生活多么惬意,当然会继续下去!”兑奖结束后,W先生还表示,虽然这次遇到心仪的场次他们加大了投注金额,但购彩一直坚持理性投注,量力而行,奖金也会合理安排,让足彩为各自的生活继续添彩。

乔超



**顶呱刮中1000送1000 中300送300
还送5G手机、智能手表等好礼**

活动一:刮开幸运 点亮公益
用户通过“中国体育彩票”微信小程序或APP登录活动首页,参与即开票试刮互动游戏或扫描面值20元的“五虎将”即开票保安区二维码(中奖票须先进行兑奖),即有机会获得5G手机、智能手表、视频会员卡、电商卡等奖品,奖品数量全国共计52500个,送完即止。

活动二:中就送

刮面值20元“五虎将”,单票中300元送300元顶呱刮彩票;单票中1000元送1000元顶呱刮彩票。
刮面值10元“为中国力量加油”,单票中100元送100元顶呱刮彩票;单票中500元送500元顶呱刮彩票。



扫码参与活动
分享百万大奖

*活动具体内容以公告为准 *此活动由山东省体育彩票管理中心负责解释

山东省体育彩票管理中心
客服电话400-618-5188